
ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 61º (sexagésima primeira) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (19/02/2026) às 20h30, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador 

Edson Gil dos Santos, a 1º (primeira) Secretária Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) Secretário Elson 

Fernande Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição, 

Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e Rogério Santos da Silva. Sendo todas as presenças 

registradas no painel eletrônico. Ausente o vereador José Allysson Bispo dos Santos. Havendo quorum 

legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão EXPEDIENTE - O senhor Presidente pediu 

para a 1º secretária para fazer a inscrição dos vereadores, e não havendo matérias e oradores no Expediente, 

o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussão e votação - 

Projetos de Lei nº 01, 003, 004 e 005/2026- Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL - Claudécio Conceição de Oliveira saudou o Presidente, colegas, a 

população e enviou cumprimentos a amigos presentes. Retomou temas do ano anterior, destacando apoio às 

associações comunitárias e a busca por avanços no Castramóvel, enfrentando entraves políticos, e anunciou 

intenção de cobrar soluções ou dar publicidade aos responsáveis. Pretende retomar com o prefeito o 

reajuste dos conselheiros tutelares e manifestou solidariedade às famílias enlutadas, agradecendo apoio 

pessoal. Parabenizou organizadores de eventos, destacou a valorização dos professores e reforçou que 

motoristas devem acompanhar reajuste com bom atendimento à população. Encerrando, pediu bênçãos para 

o ano legislativo e reafirmou compromisso de votar favoravelmente ao que for bom para o povo. O 

vereador Elson Fernande destacou sua postura política voltada ao interesse público, afirmando ser aliado 

do governador e do prefeito e integrar um grupo político, mas sem deixar de encaminhar demandas ao 

governo por causa de alinhamentos, pois isso prejudicaria a população. Disse priorizar resultados nas áreas 

de saúde, esporte e social, preferindo reconhecimento espontâneo em vez de “propaganda”. Criticou 

perseguições e disputas que impedem benefícios de chegarem às pessoas. Em tom conciliador, defendeu 

união e cooperação, ressaltando que ajuda, especialmente na saúde, não deve ser condicionada à política. 

Concluiu pedindo paz e trabalho conjunto em favor do próximo, sem atacar ninguém. Klebson dos Santos 

Costa elogiou a fala do vereador Elson e demonstrou solidariedade ao colega Renato por suposta 

perseguição. Abordou o enfraquecimento do futebol de campo no município, elogiando os esforços de 

manutenção do time veterano do Palmeiras, e criticou restrições políticas ao uso de fardamento doado, 

pedindo revisão pelo Secretário de Esporte. Parabenizou os organizadores do X1, reforçando que “esporte é 

vida”, Destacou que a fiscalização de associações deve ser feita pelos próprios membros e que os 

vereadores devem acompanhar a gestão pública. Retomou a indicação de 2022 sobre calçamento no 

conjunto Sizenando, antigo Albano Franco, e encerrou defendendo uma gestão voltada a avanços e não à 
perseguição. A vereadora Andréia fez aparte, alertando que boatos causam confusão e que ações 

beneficentes devem ser valorizadas independentemente da origem, defendendo a apuração se houver 

restrições políticas. Destacou seu trabalho no primeiro mandato com cestas básicas, consultas c exames, 

pedindo paciência da população. A vereadora Luana Gregório de Souza defendeu uma relação 

equilibrada com o Estado, afirmando apoiar o governo, mas reconhecendo ações positivas 

independentemente de posição política. Citou programas como Prato do Povo, Estudante Monitor e Opera 
Sergipe, destacando benefícios para o município e a importância de reduzir tensões. Em aparte, vereadores 
comentaram o impasse envolvendo a vinda do Castramóvel, mencionando pedido formal, alta demanda e a 

intenção de retomar a articulação para atender a população O Presidente Edson comunicou a ausência do 

vereador José Allysson Bispo por motivo de viagem e agradeceu aos colegas pelos votos em matérias de 
valorização dos servidores e funcionários, Reconheceu o apoio do resposável nas mudanças da dinâmica da 

sessão e elogiou o Prefeito Dr. Charles e o Secretário Moisés Santana pelo encaminhamento de demandas. 

Encerrando, ressaltou que nenhuma gestão é perfeita, desejou paz e saúde e mencionou o início da 

Quaresma, pedindo harmonia para o município e o mundo. Não havendo mais oradores na explicação 

pessoal, o Presidentç declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, 

Estado de Sergipe. 
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